MMAHPO®OPIKH B'AYKEIOY

ASKHEEIE ME THN ENTOAH OO0 (20 @uAA&Si0)

AXKHZ:H 1

AVETAL TO MOPAKATW TUAUO aAyopiBuou.

X «1
Voo X<5 emavialafe
A X+2
B « 3*A-4
C « B-A+4
Av A > B tote
Av A > C tote
MAX « A
ahhiog
MAX « C
Téhoc_av
ohhrog
Av B > C td1e
MAX « B
ahhiog
MAX « C
Téhoc_av
Téhog_av

Epgdwvioe X, A, B, C, MAX

X o X+2
Téhoc emavdinyng

X.ABC.::.MAX-OG)ONH

st BUNBHRES v on pewwvete AAHEHE H WEYAHS

Moleg elvatol TWHEG Twy peTtafAntwy X, A, B, C, MAX mou Ba epdaviotouv Kata Tnv
EKTEAECN TOU TTAPATIAVW TUHATOG aAyopiBuou;

Ynodelén: Xpnolpomnoleiote Tov mivaka ota d£€1d yla va To TpEEETE Ue To XEPL

AXKHXH 2

Na eKTEAECETE TO AP AKATW TUAUA aAyopiBuou, yia K = 24 kat L = 40. Na ypapete

OTO TETPASLO 00C TIG TILEG TWV HeTaBAnTwy X, Y KaBw QUTEG TUTIWVOVTOL LE TNV

evtoAn Epdavioe X, Y (téoo péoa otn Soun emavaAnyngoco KoL oTo TEAOG ToU

aAyopiBuou).




X «— K
Y <« L
Av X < Y 1dte
TEMP « X
X &Y
Y « TEMP
TéAog_av
‘Oogo Y<>0 enavaiape
TEMP &« Y
Y «— X MOD Y
X <« TEMP
Eppavioe ¥, Y
TéAog_enavaAnyng
Y « (K * L) DIV X
Eppavioe X, Y

Na XPNOUIOTIOLAOETE TOV TaPakATW THivaka . STic GUMBHKER Vo onuetGvete AAHOHE
A WEYAHZ

X Y X<TEMP Y<>0 OOONH

OuunBeite tigmpagetc DIV mou Sivel to aképato tnAiko kot MOD mou Sivel to aképalo
uTtoAouno, dnAadn

7DIV2=3

7 MOD 2=1



